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J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Tabdi Község Képviselő-testülete 2015. augusztus 6-án Kaskantyún a Művelődési Házban  megtartott üléséről
Jelen vannak: Fábián Sándor polgármester, Földházi Ferenc, Hetényi Vivien, Krauczi József képviselők, Filus Jánosné jegyző, Szedmákné Bránya Anita jegyzőkönyvvezető

Bejelentetten távol maradt: Kovács László alpolgármester, Kiss Sándor, Szkenderovits Lajosné képviselők
A polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja a meghívó szerinti napirend kiegészítését „Termőföld adásvételi-szerződés jóváhagyásának megtagadásával kapcsolatos kifogás elbírálása” ponttal, melyet a testület zárt ülés keretében tárgyal . A Képviselőtestület a kiegészített napirendet egyhangúlag elfogadta.

N A P I R E N D:
1. A Tabdi Napköziotthonos Óvoda óvodavezetői pályázat elbírálása
Előadó: Filus Jánosné jegyző
2. Közszolgáltatási és vagyonkezelési szerződés megszüntetése, valamint víziközmű bérleti-üzemeltetési szerződés kötése a Kiskunsági Víziközmű-Szolgáltató Kft-vel

Előadó: Fábián Sándor polgármester

(Zárt ülés keretében)
3. Termőföld adásvételi-szerződés jóváhagyásának megtagadásával kapcsolatos kifogás elbírálása

Előadó: Filus Jánosné jegyző
1.
A Tabdi Napköziotthonos Óvoda óvodavezetői pályázat elbírálása
(Írásos előterjesztés csatolva)
Fábián Sándor polgármester: Az írásos anyagot megkapták a képviselők. A pályázati kiírásra egyetlen pályázati anyag érkezett be. Az óvodavezető megbízása 2015. augusztus 15. nappal lejár. A jegyző asszony szépen kidolgozott anyagot terjesztett a képviselők elé. Beérkeztek a pályázat véleményezései.
Filus Jánosné jegyző: Egy pályázat érkezett be, amely maradéktalanul nem felelt meg a pályázati kiírásnak, mivel a pályázó nem rendelkezik C típusú angol nyelvvizsgával. Hetényi Vivien folytatta le a véleményezési eljárást. Véleményezési eljárás az Alkalmazotti közösség, a Nevelőtestület, és Szülői munkaközösség esetében történik. A pályázó a nyílt tárgyaláshoz hozzájárult. (A jegyző asszony ezt követően ismertette a pályázati anyagot, valamint a véleményezéseket.) Mindhárom testület támogatta a pályázatot, az ismertetettek alapján az SZMK mindamellett, hogy alkalmasnak vélik a pályázót a vezetői beosztásra, a problémákat is feltárták véleményezésükben.
Fábián Sándor polgármester: A szülők idén több problémát vetettek fel, mint tavaly, nagyon fontosnak tartom, hogy a kommunikáció induljon el az óvoda az önkormányzat és a szülők között. Úgy gondolom, hogyha az SZMK ezeket a dolgokat leírja, akkor valóban probléma lehet. Az is látható, hogy túl sok minden nem változott a tavalyi év óta.
Földházi Ferenc képviselő: 1 évre javaslom ismét az óvodavezető megbízatását. Jövőre az SZMK ismét jelezhet, ha a problémák továbbra is megmaradnak.

Hetényi Vivien képviselő: Attól hogy leírják, még nem biztos, hogy változás is fog történni.

Fábián Sándor polgármester: Létszámkérdésben is megkeresett az óvodavezető még májusban, mivel egyik óvónő nyugdíjba vonult. Akkor azt mondtam, majd augusztusban erre visszatérünk. Szeretnék érdeklődni más óvodáknál, hogy pl. a vezető óvónőknek van-e csoportjuk. Kiskőrösön több óvodánál ez így van, tehát szerintem nálunk is lehetne ez így. Jelenleg a vezetőnek nincs csoportja.
Filus Jánosné jegyző: A vezető óvónőnek ugyanúgy van a munkaideje, mint más dolgozónak. Reggeltől délutánig, 8 órában. A két csoportot azonban a 2 óvónővel nem lehet megcsinálni, legalább 4 órában szükséges foglalkoztatni egy új óvónőt.

Hetényi Vivien képviselő: A fenntartó az beleszólhat az óvoda munkájába nem?

Filus Jánosné jegyző: Szakmai kérdésekben nem, de egyéb esetben természetesen. Kaskantyún nem is volt kérdés, hogy a vezető óvónő ne vezessen csoportot.

Fábián Sándor polgármester: Javaslom, hogy újabb egyéves megbízást adjunk és reméljük hogy ez jövőre – amennyiben változás lesz – 5 évre tudjuk megbízni. Az a cél, hogy a szülők által is elismert vezetett óvodája legyen a községnek. Feltétlenül szükségesnek tartom, hogy az óvodavezetővel üljünk le és megbeszéljük vele a feltárt problémákat.
A napirendi ponthoz egyéb kérdés, hozzászólás nem volt Fábián Sándor polgármester az írásos előterjesztés szerinti határozat - tervezetet terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra. (Először a pályázat eredménytelenné nyilvánításáról dönt a testület)


Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Döntésből kizárt képviselők neve: -

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

58/2015.(VIII.6.)sz. határozat

Óvodavezetői pályázat 
eredménytelenné nyilvánítása

HATÁROZAT

Tabdi Község Képviselő-testülete a Tabdi Napköziotthonos Óvoda óvodavezetői munkakör betöltésére kiírt pályázatát érvényes pályázat hiánya miatt eredménytelennek nyilvánítja.

Határidő: azonnal

Felelős: képviselő-testület

(Ezt követően a megbízásról dönt a testület)

Fábián Sándor polgármester az írásos előterjesztés szerinti határozat - tervezetet terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra.



Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Döntésből kizárt képviselők neve: -

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

59/2015.(VIII.6.)sz. határozat

Tabdi Napköziotthonos Óvoda

vezetőjének megbízása

HATÁROZAT

Tabdi Község Képviselő – testülete a Tabdi Napköziotthonos Óvoda (Tabdi, Kossuth Lajos utca 7.) óvodavezetői feladatainak ellátásával 2015. augusztus 16. napjától 2016. augusztus 15. napjáig a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 24. § (1) bekezdése alapján

Halász Ottó Vincéné

6224 Tabdi, Bem József u. 9. szám alatti lakost, az intézmény óvodapedagógus munkakörben határozatlan időre kinevezett közalkalmazottját bízza meg.

Illetménye a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. Törvény alapján kerül megállapításra, jelenlegi garantált illetménye 290.100 Ft, a magasabb vezetői pótlék az illetményalap 40 %-a, jelenleg 66.300 Ft.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges munkáltatói intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2.

Közszolgáltatási és vagyonkezelési szerződés megszűntetése, valamint víziközmű bérleti-üzemeltetési szerződés kötése a Kiskunsági Víziközmű-Szolgáltató Kft-vel

Fábián Sándor polgármester: A közszolgáltatási és vagyonkezelési szerződés megszüntetéséről, valamint a javasolt víziközmű létesítmények bérleti-üzemeltetési szerződéséről szóló dokumentumokat a képviselők megkapták. A megszűnt Kőrösvíz Kft-vel korábban az önkormányzat vagyonkezelési szerződést kötött határozatlan időre. Az abban foglalt pótlási kötelezettségnek nem tettek eleget, ezt elmulasztották. A fel nem használt tétel 2.776.013 Ft. A megszüntetésről szóló megállapodásban a Kiskunsági Víziközmű-Szolgáltató Kft. kötelezettséget vállal arra, hogy 10 éven belül ezt az összeget a vízhálózatok felújítására fordítja, amit már teljesíteni kellett volna.  Amennyiben a vagyonkezelési szerződést megszűntetjük és bérleti-üzemeltetési szerződést kötünk bármilyen meghibásodás esetén az önkormányzatot terhelik a költséget. A Kft. nehéz helyzetben van, azt is ki kell mondani, hogy az alacsony díj okozza a gazdasági deficitet. Viszont az ivóvízminőség-javító programnál a felújítási munkáknál jó pozícióba tudott kerülni, mint alvállalkozó, ezt haszonnal végezték el. A cég arra hivatkozva szüntetné meg a korábbi szerződést, hogy már Kalocsán is így – bérleti-üzemeltetési szerződéssel – és jól működnek. Igen, de ott nem voltak likvidálási gondok. Felelős döntés előtt áll az önkormányzat. Eddig a beszedett díjból megcsinálta a munkákat is, de most ez már nem történne meg. Értem én azt is, hogy a saját tulajdonú céget helyzetbe kell hozni, de ez az önkormányzatot hozná nehéz helyzetbe. A bérleti szerződésben szereplő felajánlott évi 50 ezer forintos bérletet is nevetségesnek találom.
Földházi Ferenc képviselő: Mi a megoldás? Mondhatjuk azt, hogy nem szüntetjük meg a vagyonkezelési szerződést?

Fábián Sándor polgármester: Igen, mert nekünk a jelenlegi megfelel. Amennyiben átmegyünk egy másik céghez, akkor az átvevő vízdíját kellene alkalmaznunk. Ez abban az esetben lehetséges, ha a településünkkel szomszédos település egy másik cég szolgáltatását veszi igénybe. Ezen is érdemes elgondolkodni.

Filus Jánosné jegyző: A Kft-nél lenne pénz, de külön veszik a korábbi Kőrösvizes részt, ahol nincs pénz. Bérleti szerződés esetén bármilyen probléma esetén a javítás költségei az önkormányzatot fogják terhelni.

Fábián Sándor polgármester: Azt sem értem, hogy ezt a változást miért év közben kell végrehajtani, miért nem év elején, miért van ez a nagy sietség?

Földházi Ferenc képviselő: Tehát ha bármi történik, akkor azt mondhatják, hogy nincs rá pénz és akkor azt az önkormányzatnak kell finanszíroznia.

A napirendi ponthoz egyéb kérdés, hozzászólás nem volt Fábián Sándor polgármester az alábbi határozat - tervezetet terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra.
_____/2015.(VIII.6.)sz. határozat
HATÁROZAT-TERVEZET

Tabdi Község Képviselőtestülete

1. a település ivóvízellátását szolgáló Tabdi Községi Önkormányzat tulajdonában álló víziközművek folyamatos és szakszerű üzemeltetésére 2008. január 1. napján határozatlan időtartamra között közszolgáltatási és vagyonkezelési szerződését 2015. június 30. napi hatállyal megszűnteti, 

2. 2015. július 1. napi hatállyal a Kiskunsági-Víziközmű-Szolgálató Kft-vel (6400 Kiskunhalas, Kőrösi út 5.) Tabdi község víziközmű létesítményeinek üzemeltetésére 30 év időtartamra a határozat melléklete szerinti bérleti-üzemeltetési szerződést köti. 

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester



Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Döntésből kizárt képviselők neve: -

A Képviselő-testület 2 igen és 2 nem szavazattal a határozat-tervezetet nem fogadta el.
Fábián Sándor polgármester: A Művelődési Ház belső felújításáról már beszéltünk, azt szeretném megkérdezni, hogy a korábbi elképzeléseinknek megfelelően terveztessük meg, készítsük elő? Az álmennyezetre, padlóburkolatra, kb. 8 ajtó lecserélésére, a Művelődési Ház első részének és a hátsó részének kialakítására, vizesblokkok elkészítésére, festésre vonatkozna a felújítás.

Földházi Ferenc képviselő: Igen, hogy a költségeket megismerhessük.

Fábián Sándor polgármester: A Szent Imre zarándokút kapcsán a testületi tagokkal kellene a közeljövőben leülni és egyeztetni.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester a nyílt ülést bezárta, a 3. napirend tárgyalása zárt ülésen folytatódott.

Kmft.
    
Fábián Sándor
 Filus Jánosné

      
polgármester
 jegyző
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